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DR. DEL CARMEN: Buenas tardes señores funcionarios, vamos a dar inicio a la Sétima Sesión Extraordinaria del 

Consejo de Facultad citada para el día de hoy, viernes 17 de octubre del 2025, pedimos al Señor Vicedecano que en 

primer lugar proceda a pasar asistencia para ver si contamos con el quórum correspondiente.  

 

DR. VÁSQUEZ: Buenas días con todos, vamos a pasar lista entonces. 

 

 

Miembros Plenos de Consejo de Facultad. 

 
DR. JOSÉ CARLOS DEL CARMEN SARA    PRESENTE  

DRA. DORIS VIRGINIA HUERTA CANALES DE MIRANDA  PRESENTE (Virtual) 

DR. JOSÉ DEL CARMEN SANDOVAL PAREDES  PRESENTE  

DR. HERNÁN ARTURO SANABRIA ROJAS  PRESENTE (Virtual) 

MG. LEONARDO RONYALD ROJAS MEZARINA  AUSENTE   (Justificado) 

MG. YISSELLA BETZABETH ACUACHE QUISPE   PRESENTE (Virtual) 

DR. FRANCISCO JOSE GARCÍA ARBILDO  PRESENTE (Virtual) 

ALUMNO ROBERTO CARLOS CHIVIGORRI FERNÁNDEZ                  PRESENTE (Virtual) 

ALUMNA LISHA DIANA TULICH ORTIZ   AUSENTE  

ALUMNO RODRIGO MIGUEL MENDEZ SERREPE   PRESENTE (Virtual) 

ALUMNA MILENKA DEL PILAR CORNEJO TAFUR   AUSENTE   (Justificado) 

 

DR. DEL CARMEN: Señor Vicedecano, quisiera verificar si es que están escuchando, veo en el zoom a la consejera 

Doris Huerta, al consejero Hernán Sanabria, a la Dra. Yissella Acuache, me parece, ¿por favor podrían abrir sus 

micros para comprobar si me están escuchando? Buenos días me están escuchando, puede verificar la transmisión, 

los micros están apagados.  

 

MG. ACUACHE: Buenas tardes, por favor presente, con su asistencia, lo que pasa es que no tengo audio, no 

escucho. 

 

DRA. HUERTA: Buenos días no han pasado lista ¿verdad? Podrían confirmarme si ya pasaron lista, estoy desde el 

principio, pero no he visto que hayan pasado lista. 

 

MG. ACUACHE: Tengo la misma duda, porque tampoco he escuchado pasar asistencia, no ha habido audio al 

parecer. 

 

DR. SANABRIA: Yo soy Hernán Sanabria, estoy presente también desde el inicio o antes.  

 

MG. ACUACHE: Exacto, no tenemos audio quienes estamos en virtual, por favor agradezco se verifique ello, 

gracias. 

 

DR. DEL CARMEN: Gracias, el micro de acá está apagado, por si acaso, lo estoy viendo apagado ¿Quién está 

manejando esto? El micro nuestro está apagado ¿Quién está manejando esto? A ver escuchan señores consejeros. 

Muy bien señores consejeros, vamos a dar inicio a la Sesión, ha habido problemas técnicos, invitamos al Señor 

Vicedecano Académico, para que registre el acta. Vamos a iniciar con la Sétima Sesión Extraordinaria del Consejo 

de Facultad del viernes 17 de octubre, adelante Señor Vicedecano. 

 

DR. VÁSQUEZ: Buenos días a todos, vamos a pasar lista. 
 

 

Miembros Plenos de Consejo de Facultad. 
 

DR. JOSÉ CARLOS DEL CARMEN SARA    PRESENTE  

DRA. DORIS VIRGINIA HUERTA CANALES DE MIRANDA  PRESENTE (Virtual) 

DR. JOSÉ DEL CARMEN SANDOVAL PAREDES  PRESENTE  

DR. HERNÁN ARTURO SANABRIA ROJAS  PRESENTE (Virtual) 

MG. LEONARDO RONYALD ROJAS MEZARINA  AUSENTE   (Justificado) 

MG. YISSELLA BETZABETH ACUACHE QUISPE   PRESENTE (Virtual) 

DR. FRANCISCO JOSE GARCÍA ARBILDO  PRESENTE (Virtual) 

ALUMNO ROBERTO CARLOS CHIVIGORRI FERNÁNDEZ                  PRESENTE (Virtual) 

ALUMNA LISHA DIANA TULICH ORTIZ   AUSENTE (Justificado) 

ALUMNO RODRIGO MIGUEL MENDEZ SERREPE   PRESENTE (Virtual) 

ALUMNA MILENKA DEL PILAR CORNEJO TAFUR   AUSENTE   (Justificado) 
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También participaron, en calidad al Consejo de Facultad con voz sin voto. 

 
DR. ROLANDO VÁSQUEZ ALVA  Vicedecano Académico 

ECON. RODOLFO HUISA CORNEJO  Director Administrativo (e) 

DRA. CARMEN CECILIA MUÑOZ BARABINO                  Directora Escuela Profesional de Tecnología Médica 

MG. PATRICIA MARIA DEL PILAR VEGA GONZALEZ Directora Escuela Profesional de Nutrición (e) 

DRA. JUANA MATILDE CUBA SANCHO Directora Escuela Profesional de Enfermería 

DR. HECTOR PEREYRA ZALDIVAR Director Escuela Profesional de Medicina Humana (e) 

DRA. EMMA FELICIA SALAZAR SALVATIERRA Directora Escuela Profesional de Obstetricia 

DR. MIGUEL ANGEL BLANQUILLO MILLA Jefe de la Unidad de Asesoría Jurídica 

 

ALUMNO CHIVIGORRI: Buenas tardes, mi compañera Lisha Tulich también presentó su justificación, hoy día 

no iba a poder asistir. 

 

DR. VÁSQUEZ: ¿Está presente Lisha Tulich?  

 

ALUMNO CHIVIGORRI: No, va a estar ausente. 

 

DR. VÁSQUEZ: Tenemos quórum Señor Decano. 

 

DR. DEL CARMEN: Bien, muy bien gracias vamos a pasar a la aprobación del acta. 

 

1. APROBACIÓN DE ACTA 

1.1 Acta de la Sexta Sesión Extraordinaria Virtual del Consejo de Facultad de fecha 03 de setiembre de 2025.  
(Se remite vía correo electrónico 15-10-2025) 

DR. DEL CARMEN: El acta ha sido circulada, con buena consideración de los señores consejeros, la 

aprobación de la misma. ¿Alguna observación? Bien, no habiendo observaciones.  Queda aprobada.  

ACUERDO N°014-SE-2025: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL ACTA DE LA SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE FECHA 03 DE SETIEMBRE DE 2025. 

DR. DEL CARMEN: Pasamos a la Orden del Día, Señor Vicedecano. 

DR. VÁSQUEZ: En Orden del Día, tenemos el punto 2. 

2. ORDEN DEL DÍA 

2.2 Según cronograma se convoca a Sesión Extraordinaria de Consejo de Facultad, para aprobación del 

Resultado de Concurso para la Contratación Docente de Pregrado en la modalidad presencial 2025-II; de 

acuerdo a Resolución Rectoral N°011814-2025-R/UNMSM, de fecha 07 de octubre 2025. (Se remite vía correo 

institucional RR).  
 

DR. DEL CARMEN: Muy bien, damos entonces la palabra al señor presidente de la Comisión permanente, 

correspondiente, Dr. Sandoval por favor. 

 

DR. SANDOVAL:  Gracias Señor Decano, voy a dar el informe N° 05-CPED-FM-25. 
 

INFORME N° 005-CPEPD-FM/2 

Es grato dirigirme al Despacho de su digno cargo a fin de expresarle un cordial saludo y presentar el informe 

final del proceso del Proceso de Contratación de Docente de Pregrado en la Modalidad Presencial 

correspondiente al Semestre Académico 2025-II. 

1.- Antecedentes: 

1.  Con Resolución Rectoral N° 011814-2025-R/UNMSM de fecha 07 de octubre del 2025, se aprueba 

la Convocatoria, Cronograma, Cuadro de plazas y bases del Concurso para la Contratación Docente 

de Pregrado en la Modalidad Presencial, correspondiente al Semestre Académico 2025-II, en la cual 

se asigna una (01) plaza para la Facultad de Medicina. 
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2.  Con Resolución Decanal N° 004783-2025-D-FM/UNMSM de fecha 10 de octubre del 2025, se 

aprueba las Bases del Concurso para la Contratación de Docente de Pregrado en la Modalidad 

Presencial, correspondiente al Semestre Académico 2025-II que incluye (cuadro de distribución de 

plaza y sumilla). 

3.  La Comisión Permanente de Evaluación y Perfeccionamiento Docente, está integrada por los docentes 

y alumnos: Dr. José Del Carmen Sandoval Paredes (0A0842), la Mg. Yisella Betzabeth Acuache 

Quispe (096539), la Dra. Aurora Villar Chamorro (07490A), el Dr. Carlos Edmundo Barrionuevo 

Cornejo (093769), la Dra. Elizabeth Eni Yalan Leal (0A7461), el Dr. José Antonio Carbonel 

Arribasplata (0A7380), el Est. Jorge Luis Vásquez Becerra (22010667), Est. Fernando Joaquín Cavero 

Gonzales (24010384) y la Est. Ana Cristina Yanac Pollequeri (23010453), aprobada con Resolución 

Decanal N° 003725-2025-D-FM/UNMSM de fecha 11 de agosto del 2025. 

2.- Ejecución 

1.  El trabajo de la Comisión se realizó dentro de los plazos establecidos en el cronograma. 

2.  Se recibe de Decanato con Oficio No. 000985-2025-D-FM/UNMSM de fecha 16 de octubre del 2025 

un total de 04 expedientes para su evaluación. 

3.  Se verificó que cada expediente cumpla con el perfil al que postula, para velar por el cumplimiento 

de lo solicitado. 

4.  La Comisión Permanente de Evaluación y Perfeccionamiento Docente realizó la evaluación de la Hoja 

de Vida y, de manera presencial, la evaluación de la clase modelo y la entrevista. 

El puntaje máximo total 

 30 puntos para la Clase modelo. 

 70 puntos para Hoja de vida. 

5.  El puntaje mínimo aprobatorio para el concurso de docentes contratados es de: 

Nivel “B” Maestro o de especialidad médico  : 55 Puntos. 

3.- Conclusiones 

1.  Se recibieron 04 expedientes de la unidad de Decanato, los cuales pasaron a la evaluación de la clase 

modelo y entrevista: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. El postulante que alcanzan vacante es: 
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        DEPARTAMENTO ACADÉMICO DE TECNOLOGÍA MÉDICA 

 

 

 

 

3. No alcanzaron vacante: 03 postulantes: 

   DEPARTAMENTO ACADÉMICO DE TECNOLOGÍA MÉDICA 

 

 

 

 

 

Los tres mencionados no alcanzaron vacante. 

Es cuanto cumplo con informar Señor Decano, para conocimiento y fines reglamentarios consiguientes, 

con la participación de todos los miembros de la comisión. Muchas gracias Señor Decano. 

DR. DEL CARMEN: Muchas gracias Dr. Sandoval ¿Alguna pregunta de los señores consejeros? De no 

ser así pasamos a voto nominal para la aprobación del informe de la Comisión Permanente. 

DR. VÁSQUEZ: Bien señores consejeros vamos a pasar a voto, sobre el informe de la Comisión 

Permanente del concurso de contratación. 

 

 

 

 

 

 

DR. VÁSQUEZ: Por unanimidad. 

DR. DEL CARMEN:  Muy bien, con la abstención del Dr. José Sandoval, favorable de todos los 

consejeros presentes, queda aprobado el informe final de la Comisión de Evaluación Permanente, sobre el 

concurso para la contratación docente de pregrado de la modalidad presencial 2025-II. 

ACUERDO N°015-SE-2025: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL RESULTADO DE CONCURSO PARA LA 

CONTRATACIÓN DOCENTE DE PREGRADO EN LA MODALIDAD PRESENCIAL 2025-II DE LA FACULTAD DE 

MEDICINA. 

 DR. DEL CARMEN: No habiendo más Orden del Día, se levanta la presente Sesión. 

DRA. DORIS VIRGINIA HUERTA CANALES DE MIRANDA Aprobado doctor 

DR. JOSÉ DEL CARMEN SANDOVAL PAREDES Abstención 

DR. HERNÁN ARTURO SANABRIA ROJAS Aprobado  

MG. YISSELLA BETZABETH ACUACHE QUISPE  Aprobado 

DR. FRANCISCO JOSE GARCÍA ARBILDO Aprobado 

ALUMNO ROBERTO CARLOS CHIVIGORRI FERNÁNDEZ  Aprobado 

ALUMNO RODRIGO MIGUEL MENDEZ SERREPE  Aprobado, también mi compañera 

Tulich logro ingresar 

ALUMNA MILENKA DEL PILAR CORNEJO TAFUR  Ausente 

ALUMNA LISHA DIANA TULICH ORTIZ  Si, doctor buenas tardes, a favor 


